
 Μαρία Γεωργαλά 

  

 Η Μαρία Γεωργαλά σπούδασε Κοινωνιολογία, Διοίκηση Επιχειρήσεων 

και Δημοσιογραφία στην Αθήνα. Πραγματοποίησε τις μεταπτυχιακές της 

σπουδές στο Παρίσι στον τομέα της Επικοινωνίας και Πληροφορίας. 

Κατέχει την διεθνή επαγγελματική πιστοποίηση, Σύμβουλου 

Σταδιοδρομίας, GCDF (Global Career Development Facilitator) , από τον 

Οργανισμό NBCC 

Έχει εκπαιδευτεί στην Βασική  Συστημική Προσέγγιση στο Αθηναϊκό 

Κέντρο Μελέτης του Ανθρώπου (ΑΚΜΑ) και στις αρχές της Καταξιωτικής 

(appreciative ) συμβουλευτικής για Ομάδες και Οργανισμούς  στο Κέντρο 

Συστημικής Θεραπείας THESYS 

Δραστηριοποιείται ως σύμβουλος σταδιοδρομίας εφήβων και ενηλίκων, 

σύμβουλος ανάπτυξης δεξιοτήτων Ανθρώπινου Δυναμικού σε εταιρείες 

και οργανισμούς και ως Μέντορας  Επιχειρηματικότητας.  

Δουλεύει με βιωματικό τρόπο με άτομα και ομάδες, σε θέματα 

επικοινωνίας, ενδυνάμωσης, ανάπτυξης ήπιων δεξιοτήτων, οριοθέτησης 

εργασιακών σχέσεων και διαχείρισης συγκρούσεων. χρησιμοποιώντας 

την συστημική και αφηγηματική προσέγγιση (career storytelling)   

Διαθέτει πολυετή εμπειρία στον επιχειρηματικό τομέα  με έμφαση  στο 

χώρο των τηλεπικοινωνιών, της ανάπτυξης ανθρώπινου δυναμικού και 

της εταιρικής επικοινωνίας και ταυτότητας. 

Έχει εργαστεί ως διδάσκουσα στην τριτοβάθμια εκπαίδευση και 

γενικότερα στην εκπαίδευση ενηλίκων.  

 Συνεργάζεται με την εταιρεία https://www.skywalker.gr/  στις δράσεις  

‘’Μονοπάτια Επιχειρηματικότητας και Απασχολησιμότητας’’ καθώς και 

στην διοργάνωση συνεδρίων , ως επιστημονική υπεύθυνη δημιουργίας 

περιεχομένου.   

 Ποιήματα και διηγήματά της έχουν δημοσιευτεί σε έντυπα και 

ηλεκτρονικά λογοτεχνικά περιοδικά. Ασχολείται με την στιχουργική και 

στιχουργήματά της έχουν μελοποιηθεί και περιλαμβάνονται σε 

συλλογικές δισκογραφικές παραγωγές. 

https://www.skywalker.gr/


 Τα βιβλία της ’’Το συναχωμένο αεροπλανάκι’’, και ‘’Το παραμύθι με τα 

χλομά μάγουλα’’, κυκλοφορούν από τις εκδόσεις Ζαχαράκη.   

Από τις εκδόσεις  Φίλντισι κυκλοφόρησε  το  βιβλίο της ‘’Αυτονόητα’’   

 Ασχολείται ενεργά με τον εθελοντισμό σε ζητήματα ισότητας, έμφυλης 

βίας , γυναικείας ηγεσίας και ενδυνάμωσης. Διετέλεσε για 6 χρόνια, 

Αντιπρόεδρος της ΧΕΝ Ελλάδος.   

 

  


